

省直机关低碳环保健步走热情高

本报讯 4月24日,由省委省直机关工委、省体育局联合主办的省直机关第四届庆“五一”低碳环保健步走活动在千佛山公园举行。来自省直机关136个部门单位的2270多名干部职工参加了健步走活动。(史文平)

国际跳棋亚锦赛“跳”进新泰

本报讯 4月21日,2018年亚洲国际跳棋锦标赛在“全国国际跳棋之乡”新泰举行。来自亚洲11个国家的近160名选手参赛,这是中国首次承办国跳亚锦赛,参赛国和参赛规模均创历史新高。(陈君 刘静)

全国男举锦标赛杨哲获两金

本报讯 4月22日,2018年全国男子举重锦标赛在湖北宜昌落下帷幕,作为中国男子举重最高级别的年度赛事,吸引了来自全国30支代表队的174名运动员参加。山东选手杨哲以抓举187公斤、总成绩397公斤夺得105公斤级两项金牌。(宋莹)

三人篮球总决赛山东女青夺冠军

本报讯 2017-2018“我要上奥运”全国三人篮球擂台赛总决赛落幕。山东4支参赛队夺得1金1银1铜,其中山东体彩青年女队夺得女子青年组金牌。(郑保军)

《英雄联盟》高校联赛山东省决赛落幕

本报讯 去年4月17日,亚洲奥林匹克理事会宣布,电子竞技将加入2018年雅加达亚运会和2022年杭州亚运会,并且将在2022年杭州亚运会成为正式比赛项目。电竞进军亚运,也催生了该项目在高校的深层普及。今年4月22日,第六届《英雄联盟》高校联赛山东省决赛,在山东交通学院体育馆成功举办,个性的比赛元素,贴近大学生的比赛风格,让此次赛事大受欢迎。

《英雄联盟》作为当前人气最高、对抗性最强、活跃用户最多的多人对战竞技游戏,在大学生群体中拥有广大的粉丝群体。此次高校联赛的主题为佛系开黑,活动现场采用了最新的实时面部识别技术,玩家玩游戏时一直保持微笑可以获得加分,通过活动,旨在引导玩家树立积极健康的游戏心态,传递游戏的快乐。

最终来自山东农业大学的农大MVP战队战胜了青岛大学DVA战队,取得了此次赛事的总冠军,将代表山东赛区征战全国赛。

(钱莹)

2018年全省体育产业发展大会在淄博召开

加快体育产业发展 助力新旧动能转换



本报记者 李志刚

4月27日,2018年山东省体育产业发展大会在淄博召开。本次会议由山东省体育局主办,山东省发改委、山东省财政厅、山东省质监局,以及全省各市体育局、各市体育企业负责人和我省国家级、省级体育产业基地、国家体育旅游示范基地和总局确认的运动休闲特色小镇负责人;山东省体育及体育用品标准化委员会代表,有关体育企业、高校代表和新闻媒体记者等200多位代表参会。会议深入贯彻落实党的十九大精神,以及全省实施新旧动能转换重大工程工作部署,精心谋划新时代全省体育产业发展,本次会议主题是“加快体育产业发展,助力新旧动能转换”。

山东省体育局党组书记、局长李政在会议上指出,党的十九大开启了中国特色社会主义新时代,党和国家各项事业都进入了新时代。体育产业必须要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从习近平新时代中国特色社会主义经济思想和加快推进体育强国建设的重要讲话、论述中,找到根本遵循,从新时代中国经济社会和体育事业发展大局中,找准发展定位。他强调,大力发展体育产业是统筹体育事业发展,加快建设体育强省的必然要求,是以人民为中心,不断满足人民日益增长的美好生活需求的必然要求,是培育新的经济增长点、成为经济转型升级重要力量的必然要求。要站在全局和战略高度,自觉以“高质量发展”为目标定位,来精心谋划全省体育产业工作。从供给上,实现产业体系比较完整,品牌影响力、核心竞争力强,产品和服务质量高;从需求上,能够满足人民群众个性化、多样化和不断升级的体育消费需求。体育产业是新旧动能转



山东省体育及体育用品标准化技术委员会正式揭牌。本版供图/史文平



一诺威公司技术人员在展示用环保材料铺设跑道。

换的重要部分,体育产业承担着越来越重要的作用,各级体育部门必须把体育产业作为重要的工作来抓实、抓牢,动员社会方方面面的力量来做好体育产业。

对于如何推动新时代全省体育产业高质量发展,李政要求从五个方面做好把握:一是更好发挥政府作用,实现引领发展;二是本体产业成为龙头,实现协调发展;三是整合优势产业资源,实现聚集发展;四是跨界互动,实现融合发展;五是高科技广泛应用,

实现创新发展。各市也要结合实际,创新发展路径,走特色发展道路。

李政还对2018年全省体育产业工作作了部署,强调要抓住我省实施新旧动能转换重大工程重大机遇,推动全省体育产业发展再上新台阶。在工作推进中,要进一步优化市场发展环境。在规划引领、优惠政策落实和投融资方面同时发力;要推动体育创建、创新工作取得新突破;要推动标准化、品牌化建设取得新突破;要推动本体产业发展取得新突

破;要推动融合发展取得新突破;要继续做好体育彩票工作,积极稳妥推进全省体育彩票销售分级管理运行机制改革试点。此外,还要进一步加强体育产业人才队伍建设,善于借助“外脑”,加强高端体育产业人才的培养与引进。

会上,还举行了省体育及体育用品标准化委员会、省体育产业研究院揭牌仪式,为2017年度省级体育产业基地和示范单位授牌,并对2017年度省级体育产业统计工作先进单位和个人进行了表彰。

青岛、德州、威海、泰安、济宁等5市作了典型发言。来自省发改委和省质监局的专家就相关问题进行了讲解。会议期间,还进行了体育产业优质项目推介和座谈交流;与会人员实地调研了临淄足球博物馆、一诺威公司和良子动力公司,山东一诺威聚氨酯股份有限公司、山东良子动力有限公司这两家企业做了非常详尽的接待方案,分享了企业独有的经营模式和发展经验,为来访代表展示和介绍了企业的特色产品,并接受了与会代表的提问和媒体采访。

淄博首办中国职业斯诺克巡回赛

本报讯 中国职业斯诺克巡回赛5月份首次在山东淄博举行,我省淄博籍世界斯诺克职业选手颜丙涛也将回到家乡现场助力,为家乡父老展现精湛球技,吸引更多的人关注台球发展。这是记者从4月25日在淄博举行的“民泰·龙廷贵府”杯

2018CBSA中国职业斯诺克巡回赛淄博国际公开赛新闻发布会上获得的信息。

据悉,本次比赛由中国台球协会、山东省体育局、淄博市人民政府联合主办,淄博市体育局、淄博市体育总会以及淄博宇海文化传播有限公司共同承办,是一

次全国斯诺克顶级赛事。本站比赛是中国职业斯诺克巡回赛2018年的首站比赛,也是这个赛事举办12年来首次在山东举行。届时将有来自中国斯诺克排名前64位的选手以及本站比赛资格赛出线的48名选手共100多人争夺本次比赛

的冠军奖杯,比赛将于2018年5月23日至27日在淄博张店全民健身中心体育馆举行。淄博籍世界斯诺克职业选手颜丙涛将坐镇主场,与各路高手演绎精彩球技,为淄博台球的发展增添力量。

(体讯)